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Сазнали на семинару применили у пракси 2025 

 

*Одговорност за тачност и исправност садржаја и информација наведених у овом обрасцу, као и за 
садржаје спољашњих линкова, сноси искључиво аутор који је попунио образац.  
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ПОДАЦИ О АУТОРУ/КООРДИНАТОРУ ТИМА 

Име и презиме Јованка Стојковић 

Установа, насеље 
Девета гимназија Михаило Петровић Алас, Београд (Нови 
Београд) 

Радно место 1003 наставник предметне наставе – гимназија 

Предмет који предаје Математика 

Рад је дело једног аутора 

Члан/ови тима  

ПОДАЦИ О ПРОГРАМУ НА КОМЕ СЕ ЗАСНИВА РАД 

Назив програма обуке OКЦ  семинар "Виртуелне образовне екскурзије" 

Број програма у Каталогу 371 

Школска година Каталога 2022/23, 2023/24. и 2024/25. година 

Област у Каталогу Општа питања наставе 

Година похађања обуке 2025 

Разлози похађања обуке 

Определила сам се да бих обогатила своје знање и научила нове ИТ вештине које могу да повежем са 
предметом који предајем. 

Стечена знања/вештине на обуци 

Применила сам програм Google Earth. 

Стечена знања/вештине допринеле унапређењу рада 

Радим пројекте са ученицима где уз помоћ Google Earth-а правимо виртуелне екскурзије у којима се 
користи математички аспект познавања. 

Добит за циљну групу са којом сте радили 

Добробит је у обучавању ученика новим вештинама, буђење њихове креативности и мотивације. 
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ПОДАЦИ О РАДУ 

Назив рада Виртуелна екскурзија "Античка Грчка" 

Област Математика 

Активност реализована кроз  час/активност 

Циљна група децом/ученицима 

Опис реализованих активности 

 1. Циљ виртуелне екскурзије у Грчку под називом "Античка Грчка" је упознавање циљне групе са 
наслеђем и остацима једне од најразвијенијих држава Старог света, историјским и културно 
образовним наслеђем овог региона , као и њеним значајем за развој математике и осталих природних 
наука као што су физика и астрономија. 
2. Час математике и географије 
3. Ученици 3. разреда гимназије природно-математичког смера 
4. Обука ученика у програму Google Earth и задавање пројектних задатака попут овог који је моје 
ауторско дело 
5. Активност ученика је да израде  пројекте по свом избору у било ком региону-области у свету где има 
примене математичких знања. 
6. Исходи: ученик ће обогатити своје знање из области математике и географије, развити 
интересовање за наслеђе  одређених области света, упознати се са животом и радом математичара 
који су живели у некој области или региону, проучавање архитектуре кроз грађевинске објекте и 
обогаћивање знања из области раванске и просторне геометрије, развијање свести о коришћењу 
технологије у савременим пројектима. 

Прилог:  
https://earth.google.com/earth/d/1nwx511QLIzghog7lcTXEpoX4Pc-t8RhB?usp=sharing  
 

 
Сагласност и ауторство 

Сагласност  

Слањем рада аутори су сагласни да се, уколико тако одлучи комисија конкурса, рад са свим информацијама наведеним у њему јавно објави у 

Бази радова конкурса. Само најбољи радови на конкурсу се објављују у Бази радова.  

✔ Аутори дају сагласност у складу са горе наведеном изјавом.  

Ауторство Слањем рада аутори потврђују да је рад ауторско дело наведеног/их аутора (у складу са прописима који регулишу ову област).  

✔ Аутори потврђују ауторство предатог рада
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